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YBaxaemass Mapusi! B neyennn XpoHH4YeCKOro nuenonedpuTa 00JbIIOe 3HaUEHUE UMEET JIeYeHue
He TOJBbKO B ITepuof 000CTpeHMs, HO ¥ B MeXKIIPUCTYIIHLIY 1Teproy. Brl numuTe, 94T0 HEe OBIIO0
IEeUCTBUS - 9TO 3HAYUT, YTO OOIM He mpeKpaTunuck? Unu temneparypa? B ciydax ymopHOTO
TEYEHUS NueloHedpUTa NedeHrne aHTUOMOTUKAMHU [IPOJOJIZKAIOT JIUTEIbHOE BpeMs (MHOTa 10
TII0JIyTOfa), coueTas ero ¢ CoOMIoeHNeM qUETH ¥ TPHeMOM MOYETOHHBIX TPaB. TPymHO CKa3aTh,
II04YeMy II0CEB MOYHU He BBRISIBIIAET BO30ynuTens. BoamoxkHo, Bel ciaBamy I0ceB BO BpeMs ITprueMa
WY 4epe3 KOPOTKOe BPeMs I0CJie IprueMa aHTUOWOTHUKOB, B 9TOM CJTydae MOCEB IeMCTBUTENIHHO
HeuH(popMaTuBeH. Yoauu!



